Yrnosu Tpoyrna, BpcTe TPOr/JI0Ba Npema yriioBuma y Tpoyray , 36up
yrnosa Tpoyrna

NMoaceTHUK

Yeao je senu4yuHa 3a Kojy mpeba obpHymu jeOHy nosaynpasy 00 MOoKAANaHa ca 0py2om OKO
3aje0HUYKO2 novYemka.

3aje0HuUYKU NoYemakx je meme yana, a nNoaynpase cy Kpayu yana.

Obaacm yana je 0eo pasHu usmehy Kpaka.

lpas yz2ao jedHaK je 90,

Owmap yzao je maru 00 npasoe yena (usmehy 90 u 180,

Tyn yeao je sehu 00 npagoz u Mmarsu 0d onpyxeHoe yeaa (usmehy 180 u 360)

YrJ10BH TpoyrJia Mory Aa 0yAy YHYTPALIKbHU U CIIO/bAllIbH, KA0 LITO je IPUKa3aHo Ha
CJIMIM:

f|]

VYHyTpallkby 1 CIIoJballlbU YTIIOBH Ce 00eNIekaBajy clIoBUMa Irpukor andabdera.
VYHyTpauimHy yrioBu ce Hajuenrhe obenexanajy ca a, f 1 y, IOK C€ CIIOJballlbHi YIIIOBU
obenexaBajy ca a,, i, 1 y,

36up yHyTpalmbux yriosa Tpoyria je 180°, onHocHO

o+f+y=180°,
36up criosballimkKX yriioBa Tpoyria je 360°, onHOCHO

a1+f1+y1=360°,

3afarak. AKo Cy JBa yHyTpall/ba yria Tpoyria a=50 v f=60". Onpenn Tpehu yrao 7.
Pewerve:

a+f+y=180°

50 +60+y=180°

110+y=180°

y=180>-110"

y=70"

Ha cnedehem yacy 2oeopuhemo o pcmama mpoyaa08d npemd y27108umMa y mpoyeasy.



